



浙江绿城足协杯全华班出战

鲁能尽遣主力,夺冠热门要“踏实”



带着主力出战,鲁能主帅郝伟全力应对足协杯。 新华社发

11月29日晚,山东鲁能将迎来足协杯第二轮的对手浙江绿城。作为本赛季足协杯最大夺冠热门,山东鲁能杯赛主力尽遣,剑指冠军。浙江绿城确认会全华班出战,且阵容以年轻球员为主。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 季禹

绿城将抱学习态度

本赛季中甲升级名额由此前的2个缩减为1.5个,这让获得中甲亚军的浙江能源绿城失去了直接升入中超的机会。此前与武汉卓尔进行的超甲升级附加赛上,绿城两回合总分2:3被卓尔淘汰。比赛过程中出现的一粒争议点球判罚,也让绿城方面感到不满。

据媒体报道,附加赛后绿城三名外援已经放假。赛前发布会上,有媒体向绿城主帅郑雄提问,球队是否会以全华班出战,郑雄以“是的”二字应答。郑雄表示:“打完超甲附加赛,队员非常疲劳,这次足协杯将尽可能给年轻球员锻炼机会。”据了解,绿城的足协杯参赛队员将以替补和年轻球员为主,全队平均年龄24岁左右。

面对中超强队,绿城全队抱着谦虚的学习态度。郑雄表示,希望利用这场比赛让年轻球员见见大世面,同时把绿城青训好苗子展现给全国。球员孙正傲表示,会抱着学习的态

度来比赛,学习鲁能的足球理念。

鲁能全主力出战

11月25日,山东鲁能众将士从济南启程,到达足协杯常州赛区备战比赛。作为足协杯传统优势球队,鲁能对杯赛冠军势在必得。除有伤的金敬道与张弛没有随军出战外,鲁能派出五外援在内的全主力阵容。联赛后期因伤缺阵的王大雷也跟队抵达赛区。

鲁能主帅郝伟介绍,王大雷已于5天前开始跟队训练,这对球队来说是一大利好。作为球队主力守门员,王大雷出现在赛场上,对对手是一种威慑,对自己球队则多一份底气。经过几乎一个赛季的历练,韩镞泽已经在赛场上证明了自己。不过论“气场”,还是王大雷更强大一些。

“绿城是一支很不错的队伍,我们会全力以赴来对待这场比赛。”赛前发布会上,郝伟这样评价对手。弱队面对强队,采用以防守为主的“铁桶阵”,是弱队保持比分、减少差距的有效战术。面对对手可能布下的“铁桶阵”,郝伟直言:“不管

对手的战术是怎样的,我们都会以好的心态去应对。”

中超诸强让路

除鲁能外,本赛季联赛前五名对足协杯比赛并不上心。受亚冠影响,多支球队只能派出以U21球员为主的阵容应对比赛,中超冠军江苏苏宁选择全华班征战。此前比赛中,恒大、上港两支球队分别不敌昆山FC、长春亚泰,无缘进入下一轮。中超诸强让路,也让鲁能夺冠希望大增。

谈到鲁能是足协杯夺冠最大热门这一话题,郝伟表示,球队从实力来说是联赛第五,但关键还是要踏踏实实打好每场比赛。“有夺冠的愿望是好的,希望我们每场比赛都能做好。”郝伟这样说。

走到决赛,需要经历20天赛程,遭遇4个不同对手。在郝伟眼里,每场比赛都至关重要:“每场比赛都不是用嘴说出来的,还是要用实际行动打好每场比赛。”前两个赛季,鲁能均进入足协杯决赛,但最终都与冠军无缘。这一次鲁能迎来夺冠的最佳机遇,全队上下决心不再让冠军溜走。



关于对长期重大疾病保险产品客户推出“优选”理赔方案的告知书

尊敬的客户:

2020年11月5日,在中国银保监会指导下,中国保险行业协会联合中国医师协会对已实行13年的《重大疾病保险的条款定义使用规范》进行了修订,正式发布《重大疾病保险的条款定义使用规范(2020年修订版)》(以下简称“2020版重疾规范”)。

中国人寿保险股份有限公司(以下简称“中国人寿”)作为与广大消费者相知多年的国有金融企业,始终坚持“以客户为中心”,秉持“诚实守信、客户至上”服务理念,做值得托付的保险公司。为此,我公司结合“2020版重疾规范”,并充分考虑当前通行的医疗技术发展和医学诊断标准发展趋势,推出“优选”理赔方案,让客户拥有更优的理赔结果。具体内容如下:

对于持有中国人寿长期重大疾病保

险产品有效保单的客户,若于“2020版重疾规范”发布(2020年11月5日)后,首次确诊保险产品条款中列明的重大疾病,我公司将根据客户就该疾病提供的理赔申请,基于该疾病的两种医疗诊断标准选择有利于客户的一种。即客户所患重大疾病,符合原保险产品条款中对应疾病的医学诊断标准,或符合“2020版重疾规范”中相同疾病的医学诊断标准两者中其一,并满足保险合同中约定的其他给付条件的情形下,即可获赔相应保险金。

中国人寿将一如既往的以真诚用心的态度和优质贴心的服务,让您享受“快捷、温暖”的理赔体验。

中国人寿保险股份有限公司
2020年11月16日

中国人寿保险股份有限公司 山东省分公司
China Life Insurance Company Limited Shandong Branch
济南市历下区经十路11001号中国人寿大厦



本保险产品条款包含重大疾病保险(重疾险)、重大疾病医疗保险(重疾险)、重大疾病医疗保险(重疾险)、重大疾病医疗保险(重疾险)、重大疾病医疗保险(重疾险)、重大疾病医疗保险(重疾险)、重大疾病医疗保险(重疾险)、重大疾病医疗保险(重疾险)、重大疾病医疗保险(重疾险)、重大疾病医疗保险(重疾险)